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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, 
Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador 
Maicon Gonçalves de Oliveira para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
Ata da Sessão Ordinária do dia 03/08/2020 e a Ata da Sessão Extraordinária do 
dia 05/08/2020 que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida solicitou ao 
Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB. Nº 106/2020 – 
Encaminha para esta Casa Legislativa a Lei Municipal Nº 2.555/2020; DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 04/2020 – Denomina Praça Pública Municipal 
Domingos Araújo; DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 10/2020 – Autoria 
Vereador Claudio K. Schwartzhaupt – MDB – O Vereador que este subscreve 
requer que nos termos regimentais seja encaminhado ao Executivo Municipal, o 
Ante Projeto de Lei que segue em anexo; DO LEGISLATIVO: Pedido de 
Providencias Nº 06/2020 – Autoria Bancada Progressista – Os Vereadores que 
subscrevem requerem que nos termos regimentais seja encaminhado ao 
Executivo Municipal o pedido para que seja feita manutenção da Iluminação 
Pública conforme a lista em anexo. Não havendo nada mais no Expediente, o 
Senhor passou de Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: 
Vereador Elizandro Pereira de Lima – PP: Cumprimentou Senhor Presidente, 
Colegas Vereadores, Servidores da Casa e todos que assistem através da Radio 
Tom, iniciou explicando seu pedido para o espaço de orador inscrito e em seguida 
disse que ele como 1º suplente, Vereador da Legislatura passada ou como 
pessoa sempre gostou e participou de politica, explicou sobre suas vertentes 
politicas e sua família na politica, onde seu primo e sua mãe já se candidataram a 
Vereadores, citou também a passagem da sua mãe no Conselho Tutelar, disse 
que a sua família já ajudou muito o Município e o seu partido, citou que os Terreno 
onde estão localizados a Igreja e a Escola Mascarenhas de Morais foram doações 
do seu avô, disse que sendo vereador ou não ele sempre esteve próximo ao PP e 
ajudando no partido e com isso disse que mesmo não estando Vereador ele 
sempre assistia a Sessão e em uma dessas ocasiões, após a Sessão ele e alguns 
companheiros se reuniram e estavam conversando sobre a aprovação de um 
projeto, nesta ocasião questionou o Sr. Lindonês, pois o mesmo não votou com a 
sua Bancada, onde este lhe respondeu que o voto era livre, conversaram sobre o 
valor do salário dos Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários, após esse 
acontecido, em uma outra Sessão, disse que o Ex-Vereador Lindonês usou 
algumas palavras na Tribuna que não eram de seu acordo e disse que foi esse o 
seu descontentamento e por isso entrou com esse Processo, falou que para se 
eleger a Vereador é preciso ter votos de ambos os partidos e que ele não tem 
nada contra o Sr. Lindonês, finalizou dizendo que ele sempre defenderá a Terra 
de Areia pois é daqui que ele é e é daqui que ele tira o sustento para sua família. 
Não havendo mais nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o 
espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder de Bancada do PP – Vereador 
Marcio Ferrari: Cumprimentou Senhor Presidente e colegas Vereadores, iniciou 
falando que eles estiveram andando pela cidade na presente data e o caminhão 
da iluminação pública estava fazendo algumas manutenções, solicitou a  
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regularização da iluminação publica na Praça dos Fabrícios, finalizou 
parabenizando o Sr. Danúbio Vieira pela musica que compôs e que foi 
apresentada no desafio farroupilha, no canal RBS TV. Líder de Bancada do MDB 
– Diogo Souza: Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa Diretora, colegas 
Vereadores e todos que acompanham através da Radio Tom, iniciou falando 
sobre o inicio das obras do calçamento da Rua Orlando Oliveira, citou a ida a 
Brasília do Prefeito Aluísio e com isso algumas conquistas, como a realização do 
empenho para uma escavadeira hidráulica através do Deputado Alceu Moreira, a 
Emenda do Senador Paulo Paim para aquisição de uma plataforma para 
transporte do maquinário da Prefeitura, a reunião no Ministério do Turismo 
referente a pavimentação do Bairro Cornélios que aguarda o pagamento da 
primeira parcela da verba, a reunião no Ministério do Desenvolvimento Regional 
para a passagem molhada do Espigão o qual aguarda o pagamento da primeira 
parcela da verba, a reunião no Ministério da Cidadania para construção do CRAS 
no qual aguarda o pagamento da parcela da verba, ainda no Ministério da 
Cidadania acompanhado do Deputado Alceu Moreira pediram agilidade na 
aprovação do projeto de engenharia para pavimentação da estrada do cotovelo 
com a Rua Dorvalino Jacobs, e com a reunião do FNDE solicitou o empenho para 
que a Prefeitura faça a licitação para a Escola de Educação Infantil na Cohab, 
mudando de assunto falou sobre a volta para a bandeira vermelha do litoral norte, 
dizendo que este programa perdeu o controle, citou o projeto do Governo do 
Estado “testar RS” que previa a distribuição de testes aos Municípios, disse que 
ainda assim estão contando com a boa vontade do Estado e que não é possível 
continuar com a situação onde o comercio abre em uma semana e fecha na outra. 
Não havendo nenhum outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 33/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 36/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 
09/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB. Não havendo nenhum outro Vereador querendo 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária 
que se realizará no dia 17 de Agosto de 2020. Do que para constar, foi lavrado a 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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